
Hagyjál már aludni….. 
 
Arra ébredek, hogy valaki áll az ágyam mellett a falnak támaszkodva 
és azzal a furcsa mosolyával az arcán, engem figyel…  
- Na, mi van? Mond a szemembe, amit gondolsz! Szerinted, hogy tolom 
az ország szekerét? 
 
- Hagyjál már aludni, miért pont engem kérdezel? –felelem neki félálmomban. - Mert 
kíváncsi vagyok a véleményedre és kész. - Oké, oké… miről akarsz hallani? - Hát 
országról, politikáról, az intézkedéseim hatásáról…. mi másról! - Nézd meg! Kivered az 
álmot a szememből, mindjárt felébredek. - Nem kell. Csak beszélj! - Te akartad, hát 
hallgasd – és elkezdem tolni a szöveget. Visszamegyek kicsit az időben, mielőtt te újra 
porondra kerültél volna, rendben. - Tedd azt, csak már mondj valamit! 
 
- Mostanság fiatal titánjaid és az öreg Fideszesek vizsgálgatták mi történt 2006 
szeptemberében, októberében, igaz? - Így van. Hát nem örülsz, hogy a bűnösöket 
megráncigáltuk, az ártatlanoknak meg kártérítést fizettünk? - Ez így azért túl általános, 
tudod!  
Hallgasd meg a véleményem: 
Nagy okosan nekikezdtetek a vizsgálatnak. Volt abban minden. Gyurcsány-politika, a 
rendőri vezetés szakmai hozzá nem értése, felülvezéreltsége, a rendőrök brutalitása és a 
többi és a többi. Csak hozzáértés nem volt barátom!  
Nézzük az MTV székház ostromát: 
Az „őrült Néró”, - idézve a Vona tábor prominens személyiségének, „Magyarország 
Nagyasszonyának” megfogalmazását – politikai megalomániájában, vagy talán tőkés 
nagyhatalmi hatalmi bábu minőségében - egy kis segítséggel - elmondja, hogy a gazdaság 
dübörgésének hangja megváltozott, nyertes versenylóként első dolga az lesz, hogy igazat 
mond a népnek és akkor az majd igásló módjára követi a szocialistákat. Lehet, hogy 
bejött volna neki, ha nem vagy Te meg a Vona féle irányzat! Pedig „csak tényeket közölt” 
a maga stílusában, mint később a Pásztor Albert…. Vagy nem? No, mindegy.  
 
Végül a Kossuth tér megtelt emberekkel és - valahol jogosan - követelték, hogy a 
Gyurcsány takarodjon. Ő meg nem akart! Így lett egy paradox helyzet: Az emberek 
többsége – közöttük még a szocializmus megátalkodott követői is – érezték, hogy egy 
szép politikai gesztussal távozni kéne a „nagy, igazmondó országirányító juhásznak”, 
hogy a kedélyek megnyugodjanak. Hatalom iránti ragaszkodásból, esetleg a nemzetközi 
nagytőke nyomására, - amelyik képes volt végignézni, kvázi egy lombikban 
megtekinteni, hogy egy modern államban mennyit ér az Alkotmány, ha az ország 
vezetése elveszíti hitelét - Gyurcsány maradni akart. 
  
Az emberek meg vonulgattak spontán és egy kis petícióhordozgatás után, meg némely 
vármegyés fiatalember ráhatására kikötöttek az MTV székháznál, ahol a tömeg 
megspékelve még néhány közismert rendbontóval jól lekokizta a Magyarország déli 
pereméről érkezett, többségében fiatal és tapasztalatlan rendőreinket. Spontánnak (ha 
az volt) azért mondanám a nép e bátor tettét (amit azért mégsem tűztök zászlótokra se 
Ti se pedig a Vona gárda), mert a győzelem hevében néhány kis értékű tárgy 
eltulajdonítása után, nem volt három értelmes ember, aki kezelni tudta volna a stúdió 
berendezéseit a petíció beolvasása végett.  
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Jó.. jó.. tudom, a Gergényiéknek sem álltak a helyzet magaslatán. Elrivalizálgattak a 
helyszínen az ország harmadik főrendőrével (fogalmam sincs az első mit keresett éppen 
külföldön, de nem is nagyon érdekel), gondolom végrehajtottak minden utasítást, ami 
felülről jött piros dróton, ahelyett, hogy stratégiai döntéshozóként ültek volna a 
válságstáb élén és irányították volna a megzavarodott rendőröket, akik az esemény után 
meghasonlottan magukba roskadtak. Hagyták őket megverni, megalázni! Ha már 
vizsgálgattok, miért nem kértek perújrafelvételt a vármegyés pali ügyében? A rendőri 
„csapaterő” (egy vízágyú, + néhány megviselt idegzetű rendőráldozat) vezetője, aki ki 
tudja miért nemsokára ezredes lett, majd nyugdíjazták, miért is „könyörgött” 
Toroczkainak?  No, mindegy ez a múlt! 
 
Figyelj kicsit! Dobok néhány mentőövet a vizsgálatra vonatkozóan: A rendőri 
felsővezetői tutyimutyiság bizonyítására: Kérdezd meg ki adta ki a parancsot arra, hogy 
a vízágyús csapat a helyszínre vonuljon (igaz, aki kiadta, az nem ilyen kis létszámra 
gondolt). Kérdezd meg, mi került bele a napi jelentésbe és mért olyan kevés. Kérdezd 
meg, hogy hol van a Teve utca mínusz 2 emeletén alapból felvett telefonbeszélgetések 
rögzített változata. Nagyon hülyének kellene lennie bármilyen rendőri vezetőnek ahhoz, 
hogy ne hallgasson mindent vissza másnap, ami az ügyeleteken és a válságstábnál 
elhangzott.  
Kérdezd meg tőlem megviselte-e a teljes rendőri állományt az esemény? A válasz igen, 
nagyon!  
Kérdezd meg tőlem, mit vártatok október 23-án a rendőröktől? Elmondom: Amellett, 
hogy a politikai is spanolta őket, nem voltak hülyék, mindeni látta Magyarország 
legnagyobb rendőrverését valamiféle forradalmi lázban fetrengő, vérengző, törő-zúzó 
tömeg által. Aki rendőr pedig látta, úgy gondolta, - teljesen természetesen, emberi 
mivoltából fakadóan -, hogy legközelebb ő bizony üt, ő bizony lő, ha kell, ő bizony nem 
várja meg, amíg fegyvereivel és kényszerítőeszközeivel egyetemben, egyetlen ütés 
nélkül súlyos sérülésekkel, szégyenszemre kórházba viszik, ő bizony haza akar menni, 
mert várja őt a családja. Ezekből az érzésekből, a tömeg forradalmi „hisztijéből” és a 
politikusok szennyes kis húzásaiból lett a harc és az áldozatok. Erről ennyit, hagyj 
aludni… 
 
- Oké, hagyjuk a rendőröket. Mit szólsz a választási győzelmemhez? 
- Büszke lehetsz rá, de tudnod kell: Azok a politikai renegátok, akik olyan sokan 
Fideszesek lettek, mind azt várják, hogy nekik jobb legyen. Húzódik ám érdek 
mindenhol, méghozzá nem is kicsi! Mondjuk tettél is érte, szó se róla. 
Lassan Te nevezel ki minden közjogi méltóságot, beültedet politikailag hűnek tartott 
embereidet az országvezetés székeibe, összevonod a hatalmat úgy, mint előtted még 
senki az újdemokráciában Magyarországon. Volt „függetlenjeid”, pl. a jelenlegi 
köztársasági elnök vagy a Főváros új vezetője biztosan nagyon büszkék rád. Ja, választás, 
jut eszembe! Miért féltél tőlem az önkormányzati választásokon? 
- Hogy érted ezt, hogy féltem tőled én, aki még az IMF-től sem félek? 

- Akkor mire véljem, hogy eltiltottál egy közügy gyakorlásától, he? Megvontad a passzív 
választójogomat, mint egy bűnözőnek? Mi az, hogy 5 aztán a győri polgármester miatt 3 
évre lecsökkentve ugyan, de belénk rúgtál választójogilag egy rendelet útján? 
- Azt azért tettem, mert túl nagy befolyással bírtatok volna az emberekre meg a többi 
képviselőre is. 
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- Ezt az érvet, pont tőled hallani? Túl nagy befolyás.. Te ezt hiszed, vagy egyszerűen csak 
hülyének nézel minket?! A volt rendőrök túl nagy befolyással lennének a népre, meg a 
becsületes politikusokra?? A volt bukott politikusok, magas beosztású állami vezetők 
pedig meg nem… hm,hm. Hadd nevessek egy kicsit, ha tudok még! Igazad van! Egy volt 
rendőr, jól tud kérdezni, és ha még felelőtlen is, mint egy politikus, abból botrány lehet. 
Igaz, igaz, nem vitatkozom. Pedig lehet, hogy jól jött volna nekem is egy kis 
önkormányzati tiszteletdíj! Önként vállalt megélhetési politikusként még arra is 
hajlandó lettem volna, hogy legjobb tudásom szerint dolgozzak. No, mindegy! 
  
- Ahhoz mit szólsz, hogy egyre többet valósítok meg abból, amit 2008-ban leírtál. 
- Miről beszélsz, elég sok mindent leírtam akkor még… 
- A petícióról, amit Sólyomnak elvittél egy motorossal. 
- Nem csak én írtam a beadványt (bár büszkén vállalom, hogy volt benne jó nagy rész, 
amit én pattintottam össze), és ha tudni akarod több mint, ötezren aláírták. Elődeid 
mind lesza….ták és következett a terror, ami szelíd változatban, de a mai napig zajlik. 
Egyébként tetszik a kiállásod – ahogy leírtam régebben, kell egy kis diktatúra - csak ne 
bízd nagyon el magad és légy kicsit látszatdemokratikusabb, mert nem valószínű, hogy 
kikiáltanak királynak. A nagyarcú, öntelt, magát forradalmi gondolkodásúnak tartott 
vezetőidet tartsd kordában vagy váltsd le! Némelyetek nagyon elbizakodott arccal beszél 
hülyeségeket. Ne rúgjatok bele mindenkibe, az Alkotmánybíróságot pedig hagyd szépen 
békén. Hódmezővásárhely nem lehet Magyarország közepe, a fiúval elszaladt a ló, 
szerintem az az ember egy kicsit sok. Vagy előtted az utódod? Négy éved van csak! 
Néhány jó tanács tőlem, neked. Csak az, ami éppen, félálmomban eszembe jut:  
 
a.) A tanárokat már megvédted úgy-ahogy (bár az utcán még megkaphatják a magukét 

barbár néptagjaidtól), védd meg egymástól a gyerekeket is, mert a szülő nincs ott, a 
tanár eszköztelen és alkalmatlan, az éppen aljas gyerek meg büntethetőséget kizáró 
okot élvez (még akkor is ha késsel szúrogat, sőt másnap nyugodtan mehet vissza az 
iskolába)…  
csinálj valamit, hogy a primitív szülő, primitív gyereke, ne tegye tönkre a nem 

primitív szülő nem primitív gyerekét az iskolában! Olvass a petíciómból, 
ötletgyárnak nem rossz. 
 

b.) Ne zárj minden szabályszegő fiatalembert kalodába. Ha bűncselekmények esetén 
lehet eltérítés, meg pártfogói felügyelet, akkor itt miért nem alkalmazol–
alkalmaztatol -szavaztatol meg jóvátételi, szabadságelvonással nem járó 
módszereket?  

c.) A rendészettel- rendőrséggel kapcsolatos törvénymódosító csomagot gondold át 
kicsit, „alapjaiban rázod meg a földet vele”, befürdeted azt is, aki becsületes… áááá! 

d.) A vörösiszap már a fülemen folyik ki! Rettentően sajnálom a károsultakat de öntsél 
már tiszta vizet a pohárba! Katasztrófa sújtotta a környéket, ergo katasztrófa sújtotta 
területről van szó! Mit kellett volna tenni? 1. Mindenkit evakuálni időben (az élet a 
legfontosabb) 2. Elhelyezni az embereket (az időleges megoldás, hogy rokonoknál, 
meg ide-oda – A Rádió utcaiaknak évekig jók voltak a konténerlakások – ott is 
hagyták volna őket, ha nincs a Horváth Aladár) 3. Vagyonmentés (de nem ám úgy, 
hogy a szerencsétlenül jártak derékig mászkálnak védőruha nélkül az iszapban!). 4. A 
katasztrófa sújtotta terület hermetikus lezárása, állami kármentesítés. 5. 
Közbevetőleg a felelősök vagyonának zárolása, a polgári- és büntetőeljárások 
előkészületének megszervezése, állami képviselete minden károsult 
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vonatkozásában. 6. A segíteni akarók és anyagi segítséget nyújtók adományai 
átvételének, kiosztásának megszervezése, pontos adminisztráció. Bla-bla bla… tessék 
szervezni, nem kapkodni és az emberek jó érzésére hagyatkozni! 
 

e.) Az áltag azt hiszi, hogy a bankadót te találtad ki. Valljuk be, azért tettél néhány kört 
nyugaton, ahol azért, akarva- akaratlanul kaptál némi instrukciót. Okos vagy, mert 
kiszúrtad, hogy a néptől már egy fityinget is nehéz bezsebelni a büdzsébe, rá kell 
menni a bankokra meg az energiaszektorra és a többi kizsákmányolóra ☺! Okosan 
megoldottad, hogy a kecske is jóllakjon, meg a káposzta is megmaradjon. 
Bennfenteseid pl. a Kósa meg a szóvivőd, no meg Te magad az IMF összezördüléssel 
okoztatok a devizahiteleseknek annyi többletkiadást, amit a bankok majd 
bankadóként befizetnek. Tárgyaltatok is a bankokkal eleget. Hajlanak a jó szóra… 
látják, hogy egy kormányrendelettel akár az Alkotmánybíróságot is leigázzátok☺, de 
pl. a legnagyobb mentőövet nem engedték vízbe dobni. Ha felvettél 5 millió 

forintnyi devizalapú jelzáloghitelt a lakásodra, - ami most három év után, a 
törlesztő részletek fizetése mellett is 7 millió forint terhet jelent, mert a 
nemzetközi nagytőke spekulánsai így akarták  , akkor nem szabadulhatsz, mint 
egy nyaklánctól azzal, nesze vigyed nekem már nem is kell, hanem fojtogatnak 

tovább.  
A nemzeti eszközkezelő, mint már zengedezitek 10.000 embernek fog segíteni. De 
kinek? Tudod, van a segélyes, van a munkanélküli meg olyan, aki eladósodott (mert 
dupla lett a törlesztő) de papíron van akár 300.000 forintja is havonta, csak éppen 
elveszi a bank. Nehogy te is azzal gyere, hogy tudjuk, hogy viszik fejed felől a házat, 
de csak akkor tudunk segíteni, ha nincs rezsielmaradásod, meg fizetted a közös 
költséget. Fúj milyen utálatos dolog volt ez az önkormányzatoktól. .. és figyel oda 
szociálisan hátrányos helyzetű az is, aki soha nem dolgozott sehol, meg az is, aki a Ti 
időtökben felvette a szép nagy devizahiteleket, mert hittek nektek, hogy most már itt 
a kánaán, aztán az árfolyam változás befürdette őket. Kinek van több pénze 
szerinted? Akinek soha nem is volt hitele, mert hitelképtelen volt, vagy annak akinek 
most is van jövedelme, csak elviszi a bank meg a rezsi… gondolkodjál. 
Tehát bankilag még van bőven mit tenned! Bírják ők ne félj! Pl.: Mond azt, hogy 
eddig így volt, most már így lesz… mint a Babocsai néni! Ennyi a hitel összege 
virtuális svájci frankban, (ami nem létezik), magyar forintban ez ennyi, a törlesztő 
részlet a jövedelme 33%-nál nem lehet több és kész, forintban megkapjátok bankok a 
pénzeteket, ennyi kamat mellet és kész.. ha nem tetszik menjetek haza, túl sok vért 
szívtatok már magyar honból, ahol én vagyok a…k… miniszterelnök. A ruszkikat is 
kiűztük vagy nem? 
 

f.) Tudod barátom, az emberek nagytöbbsége szenved. Egyesek a 
munkanélküliségtől, mások a hitelek, egyéb megnövekedett kiadások súlya alatt. Aki 
még bírja, az földig igázza és alázza a másikat, minimálbéren meg feketén 
foglalkoztatják az embereket, állatként tekintenek rájuk. Cseszegetik a nyugdíjast, ha 
esetleg dolgozni akar, a fiatal anyukákat azért szépen kigolyózzák a munkahelyekről, 
mert van probléma-mentesebb ember, igáslóként húzó fiatal is. A munkásokat, ha 
úgy alakul nem fizetik ki, még az állami megrendelések teljesítése sem a régi. 
Léphetnél már e tárgyban is, hogy legyen pénzed a nagykasszában! Pl. Ha megbízol 
valakit, hogy csináljon neked egy hidat, jelölj ki egy projektvezetőt, akinek egyéni 

felelőssége minden egyes ott dolgozó munkás időben történő kifizetése. Ne félj, 
onnantól kezdve lehet 1000 alvállalkozó is bevonva, a munkás be lesz jelentve és 
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megkapja a pénzét. Ezt a főember- főfelelős elgondolást bárhol alkalmazhatod, 

megéri. 
 
Figyelj kicsit, rájöttem miért álmodom veled! Először is azért, mert a gondok nem 
hagynak aludni. Másodszor mert egy embered három hónapja a füle botját sem mozdítja 
arra, amit írtam neki egy társadalmi szervezet vezetőjeként, annak nevében és 
képviseletében. Egyik minisztériumodban eljutottam az első számú vezető 
legbizalmasabb emberéhez, beszéltem is vele, összegző papírt is adtam oda neki (amit az 
első számú vezetőnek címeztem) és semmi….. Pedig ezt az embert azért már hurcolták 
meg rendesen, azt hittem javított a habitusán… de semmi! Nálatok így megy az 
ügyintézés?! Mint a kutya a lakodalomban, csak azt halljátok meg, ami érdeketekben áll? 
Hm.. Ehhez én nem vagyok hozzászokva… ha felkelek, lehet, hogy megírom neked, miről 
van szó, csak most már hagyjál aludni, mert rohadtul fáradt vagyok a kilátástalanságtól. 
 
A másik oldalamra fordultam és kimerülten aludtam tovább. Most meg, ahogy 
felébredtem leírtam mindazt, ami eszembe jutott. Ha hasonlókat érzel álmodban, küldj 
egy e-mailt☺. 
 
Bp.2010. október 31. 
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